C:# Réécriture de nombres décimaux répéetes Nom:

Réécrivez chaque fraction sous for me décimale avec une ligner épétitive.

1) 26/ 15 =  1.73333333333333333333333333333333333333
2) 11/7 = 1.57142857142857142857142857142857142857
3) 17/ =  1.54545454545454545454545454545454545454

11—
4) 4/ 15 = 0.26666666666666666666666666666666666666

5) 12/ = 0.92307692307692307692307692307692307692

13—

6) 15/ 11 = 1.36363636363636363636363636363636363636
7 7/ 1o = 0.58333333333333333333333333333333333333

8) 10/ 11 = 0.90909090909090909090909090909090909090

9 4/7 = 0.57142857142857142857142857142857142857

10) 9/ 13 = 0.69230769230769230769230769230769230769
11) 1/ 1o = 0.08333333333333333333333333333333333333

12) 7/ s = 1.16666666666666666666666666666666666666

13) 7/9: Q777777777777 I7777777777777777777777777
14) 24/ 13 = 1.84615384615384615384615384615384615384
15) 11/ = 0.6111111717177227222222222222222212121212121211

18 —

16) 5/ 3= 1.66666666666666666666666666666666666666

17) 25/ 13 = 1.92307692307692307692307692307692307692

18) 5. = 083333333333333333333333333333333333333
19) 19/ .=  1.05555555555555555555555555555555555555
20) 2 = 1.90909090909090909090909090909090909090
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Réécriture de nombres décimaux répétés

Réécrivez chaque fraction sous forme décimale avec uneligne r épétitive. Réponses

1 2 ;s = 1.73333333333333333333333333333333333333 L 1,73

2) 11/7 = 1.57142857142857142857142857142857142857 > 1,571428

3 1y 1=  154545454545454545454545454545454545454 3 1,54

4) 4/ 15 = 0.26666666666666666666666666666666666666 4 0, 26

5) | s = 0.92307692307692307692307692307692307602 = 0,923076

6) 15 1= 1.36363636363636363636363636363636363636 6 1,36

7) 7/ 1o = 0.58333333333333333333333333333333333333 7 0, 58§

8) 10 ;1= 0.90909090909090909090909090909090909090 o 0,90

9 4/7 =  0.57142857142857142857142857142857142857 o 0,571428
10) %3 = 0.69230769230769230769230769230769230769 0. 0,692307
WY = 008333333333333333333333333333333333333 . 0,083
12) 71 = 1.16666666666666666666666666666666666666 n 1,16
13) 7/9: O.77777T7T7TTIT7TTITTIT7TT7T777777777777 13, 0,7

14) 24, 13 = 1.84615384615384615384615384615384615384 1 1,846153
15) 11/18: 0.61111111111111111111111111111111111111 15, 0,61
16) °l,=  1.66666666666666666666666666666666666666 16, 1,6

1) 25 = 1.92307692307692307692307692307692307692 7. 1,923076
18) 5/6 —  0.83333333333333333333333333333333333333 s 0,83
19) g = 1.05555555555555555555555555555555555555 1 1,05
20) ?l/,, = 1.90909090909090909090909090909090909090 o 1,90
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